

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13.12.2016 № 3978

О принудительном перемещении самовольно установленных и незаконно находящихся на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» нестационарных объектов потребительского рынка в место временного хранения

В соответствии со ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 22.06.2016 № 1829-па «Об утверждении Порядка выполнения работ по перемещению самовольно установленных и незаконно находящихся на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» нестационарных объектов потребительского финансируемых рынка, бюджета городского округа «Город ИЗ Южно-Сахалинск», Перечнем самовольно установленных незаконно находящихся на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 20.09.2016 года, Перечнем самовольно установленных И находящихся на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 22.09.2016 года, администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Выполнить работы по перемещению нестационарного объекта потребительского рынка павильона «Морепродукты», площадью 21,80 кв.м., расположенного по адресу: город Южно-Сахалинск, юго-восточнее пересечения ул. Пограничная и пр. Мира, от самовольно установленного и незаконно находящегося на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» в место временного хранения.
- 2. Выполнить работы по перемещению нестационарного объекта потребительского рынка павильона «СоюзПечать», площадью 12,25 кв.м., расположенного по адресу: город Южно-Сахалинск, привокзальная площадь, около а/о «Межгород», от самовольно установленного и незаконно находящегося на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» в

место временного хранения.

- 3. Выполнить работы по перемещению нестационарного объекта потребительского рынка павильона «Долинский хлеб», площадью 14 кв.м., расположенного по адресу: город Южно-Сахалинск, улица Пограничная, 26/1, от самовольно установленного и незаконно находящегося на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» в место временного хранения.
- 4. Выполнить работы по перемещению нестационарного объекта потребительского рынка павильона «Пресса», площадью 7,50 кв.м., расположенного по адресу: город Южно-Сахалинск, улица Авиационная, у а/о «Белый аист», от самовольно установленного и незаконно находящегося на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» в место временного хранения.
- 5. Выполнить работы по перемещению нестационарного объекта потребительского рынка павильона «Фрукты», площадью 9,54 кв.м., расположенного по адресу: город Южно-Сахалинск, улица Пограничная, 50/2, юго-западнее жилого дома № 50, от самовольно установленного и незаконно находящегося на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» в место временного хранения.
- 6. Выполнить работы по перемещению нестационарного объекта потребительского рынка павильона «Фрукты. Овощи», площадью 9,54 кв.м., расположенного по адресу: город Южно-Сахалинск, улица Ленина, северозападнее дома № 283, от самовольно установленного и незаконно находящегося на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» в место временного хранения.
- 7. Работы по перемещению самовольно установленных и незаконно находящихся на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» нестационарных объектов потребительского рынка выполнить до 30 декабря 2016 года.
- 8. Определить местом временного хранения самовольно установленных и незаконно находящихся на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» нестационарных объектов потребительского рынка полигон твердых бытовых отходов, расположенный по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Лермонтова.
- 9. Настоящее постановление опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 10. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на курирующего вице-мэра.

Мэр города С.А. Надсадин